

## 情系应物所，缘定今宵节

### ——2012年迎新晚会

寒潮绕道去，热情洋溢来！10月24日的夜晚，中国科学院上海应用物理研究所2012年研究生迎新晚会在嘉定园区学术活动中心大幕轻启。今晚的应物所群星灿烂，这注定是一个激情荡漾之夜，注定是一个令人流连忘返之夜，注定是一个合家同乐的不凡之夜。

一首《听海》让我们明白什么是真正的海，每个人心中都有一片属于自己的海，都不一样。当你悲伤或高兴的时候，静静的闭上的眼睛，听着这首歌，慢慢的打开你心中的那扇遥望大海之门。会是一种享受，会是一种满足，听听海是否还在那边哭泣！紧接着各种节目轮番登场，异彩纷呈，魅力四射。是否还记得过去？是否还在回忆我们曾经的爱情？是否已经忘记，我们还在爱着对方？我们是否还会在谱写曾经的爱？几年、几十年之后，我们依旧在提起当初的爱情时，甜蜜、伤感。或许我们会慢慢忘记对方的容颜，但却无法忘记，那让人无限思念的，爱情……对唱《因为爱情》把晚会带入了第一个高潮。听完邵宽同学的吉他弹唱，让我们的心灵彻底地陶醉了一番。

紧随其后的相声《卖挂票》与对唱《老男孩》也毫不逊色。或许几年之后这个时候我们就要面对整个社会，甚至组建家庭…现在感觉压力很大…时间永远都会无情的把我们抛弃，小男孩终究也会成为老男孩…还是心怀梦想激情…继续奋斗！李健、邵士靖的对唱《美丽的神话》又一次把晚会推向高潮，通过这一段跨越千年的爱情，也让我们深思相爱是否一定需要相守。有过欢笑，有过泪水，有过委屈，有过欣慰，也曾失落，也曾彷徨，但从未绝望，也曾迷茫，也曾沮丧，却依然保有青春在飞扬。

另外，抽奖以及游戏互动环节也是本次晚会的一大亮点。主持人活泼热情的主持风格，同学们积极踊跃的参与更是“High”翻了全场。紧接着小品《公鸡下蛋》续集，演员们有趣的打扮、无厘头的表演、搞笑幽默的对白是逗得全场观众捧腹大笑。最后《中国功夫》和《鸿雁》让我们激情轩昂，热血澎湃。晚会最终在优美的歌曲大合唱《明天会更好》中结束，在音乐的伴奏下，主持人致闭幕祝福语，为此次晚会画上完美的句号。相信它将化作一杯琼浆玉液，沁人心脾；相信它将化作一段美好的回忆，萦绕不去！

这次晚会是新生的盛会，更是应用物理研究所的风采，弘扬了我所新世纪研究生的精神风貌，丰富了我所的人文气息，加强了研究生间文化交流的宗旨，让我们吹着十八大前进的号角，踩着新世纪延伸的大道，迎着新学期的晨曦。站在新学期的源头，进一步推进应物所文艺活动的蓬勃发展，丰富所内文化，活跃学习氛围，给新同学们一个真正展示自我风采和勇气的舞台，激发同学们的青春活力与集体精神，为崭新的研究生生活描下绚丽的一笔。通过这次晚会，调动了研究生对工作的积极性和主动性，锻炼了一种热情以及积极向上的良好精神风貌。为我所团总支学生会的各项活动起了一个良好的开头。



